11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 25.02.2011 15:52:58

dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 26.02.2011 13:34:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/210887/answer/210962




3mpaBcTByiTe! Bpau umes B BUOY, YTO HYKHO BOCCTaHaBIIMBATh CAMOCTOSATEIbHOE MOUYEHCITYCKaHNe.
[TepexumaTh TPYOKY NTydllle TOHAYaTy Ha 2-3 9aca, MOCTENEHHO YBETUYUBAS TPOMEXKYTKH.
[TpaanenbHO XelaTelbHO MPUHUMATE YPOCENTUKY (TavH UK nunpodaokcaruH). Haxogutecs mop,
HabIIomeHneM palioHHOT0 YPOJIoTa



